





0 Ecim cTOMMOCTDb OAMHAKOBAadA, TO IIPU
yBeJIndeHnH (yMeHbIlIeHUH ) KOJIMYeCcTBa TOBapa B
HECKOJILKO pa3, yMeHbIIaeTcsa (YBeJIUMUUBaAETCs ) IleHa
TOBAapa.

0 Ecin meHa ofuHaAKOBadA, TO IIPU YBEJINUECHUU
(yMeHbIlIEHHNH) KOJIMUECTBA TOBapa B HECKOJILKO Pas,
yBeJnunBaeTcs (YMeHbIIIaeTCs1) CTOUMOCTh TOBapa.

0 Ecr KoJin4ecTBO OJUHAKOBOE, TO IIPpU
yBeJIMueHUHU (YMeHbIIIeHUH ) IeHbl ToOBapa B
HECKOJIbKO pa3, yBeJnuuBaeTcsa (yMeHbIIIaeTCs)

CTOMMOCTH TOBapa.




0 a)Kor MaTpockuH 3a 2 KI KOJIOAChI 3allJIaTUJI
180 pyoOaen. Cxouabko aeHer 3amiatuia lllapuk,
€CJIN OH KYIIIJI 4 KI TAKOH 2Ke K0J10achI?

180:2*4=360(pyo0.)

0 0)3manka Kynui 2 KOHdeTsI Ha 18 pyoJien, a 8
He3nanka kynuJja 8 takux xke koH@per. CKOIbKO
neHer 3amiati Heznanka?

18:2x8=72(py0.)

0 B)5 OAMHAKOBBIX MHUPOKKOB CTOAT 30 PyOJIeH.
CKOJIBKO TAKHUX MUPOKKOB MO2KHO KYIIUTHh HA 54
pyoJia ?

54: (30:5)=9(MUPOKKOB)
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J3alMrCchIBaEM KPaTKOE YCJIOBHE.
THaxomum 1eHy ATro.

1Haxomum 1ieHy caxapHOro Iecka.
IHaxogum neHy Habopa /151 BapeHbsI.
1OTBeyaeM Ha TpeOOBAHUE 3a/1aUH.




Ne 206

3a 25 kuur-2575 pyo.

3a 25 pyuek-250 pyo.

3a 25 rerpagen-500 pyo0.
KakoBa nena naoopa? I

1)2575 pyo0.:25 = 103py0/KH.

2)250 py0..:25 = 10py06./pyu.

3)500py0.:25 = 20pyo/TeT.

4)103 pyo/xn+10 pyo./py4.+20py06./TeTr = 133pyo/Had.

OTtBeT: neHa Haoopa 133pyo.is.
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@ Ans wkonbl kynunu 38 nap KoHbKOB U 27 nap
NbX. LleHa nbix — 7650 py6./nap., UEHa KOHb-

KOB — B 3 pasa MeHblle. Bb4UCAU CTOMMOCTb
BCEWU MOKYMnKW.

1. 7650py06/mapa:3=2550(py0/mmapa) rieHa KOHbKOB.

2. 2550py6/mapa®38nap=96900(py0.) - 38 nap KOHbKOB. |
3. 7650py0/mapa*27map=206550(py0.)- CTOUMOCTb JIBIK]
s I

206550+96900=303450 (py0.) - CTOUT BCsI MOKYIIKA.

OtBet: 303450 py0. CTOUMOCTD BCEU ITOKYIIKH.




(@) Mo onHoit n ToW xe ueHe Kynwiv 5n'g'(°";'&,
7 M KpPacHOW TKaHMW. CTonMOCTb ynku .

36000 py6. Buuucnn OTAENbHO OOULIO CTow
MOCTb CMHEM W KpacHOW TKaHW.

1. 5m + 7M=12(M) TKaHM KYIHJIH BCETO.
2. 36000 py0.:12 m = 3000 (py0o/™m) - mena 1 M TkaHu

3. 3000 pyo/m *5 m =15000 (py0O) cTOMMOCTh SM CUHEH TKaHHU.

4. 3000 pyo/m *7m = 21000 (py0) cTOoUMOCTH 7M KpacCHOM TKaHH.

OtBeT: 0011as cTouMOCTh cuHer TkaHu — 15000pyo0,
kpacHoit — 21000 pyO0.



@ 3anuwn  dopmyny HaXO)Kn,eng
W3BECTHON CTOMMOCTW W KONU4ecTBy, 0003
ueHy Gyksoid Li, ctoumocts — Gykeoi C,
‘ 4eCcTBO — 5YKBOVI K.

LL=C:K




1 1 HOy4YHUACS HQ ypoOKe....
1 YPOK NPUBAEK MEHS TEM...
1 MHe 3TOT AQA MHEe 3HOHMA...







